
 
 

 
 

Ergebnisse 
der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates am 23.01.2018 

 
 

TOP 1. 
Vorstellung der Projektleitung Stadtmarketing Frau Nathalie 
Dörl-Heby 

 

 
 
Abstimmungsergebnis: zur Kenntnis genommen                  
 
 
 

 

TOP 2. 

Vierte Änderung und Erweiterung des Bebauungsplanes "In 
den Langwiesen" mit örtlichen Bauvorschriften, Gemarkung 
Gölshausen; 
- Vorlage und Behandlung der Stellungnahmen/Äußerungen 
der Behörden, sonstigen Träger öffentlicher Belange und 
Interessenverbände 
- Billigung des (endgültigen) Entwurfes zur vierten Änderung 
und Erweiterung des o.a. Bebauungsplanes mit örtlichen 
Bauvorschriften und Begründung einschl. Umweltbericht 
- Beschluss über die öffentliche Auslegung gem. § 3 Abs. 2 
BauGB und § 74 Abs. 7 LBO 

001/2018 

 
Beschlussantrag 
 
1. Der Gemeinderat nimmt die während der förmlichen Beteiligung der Behörden, sonsti-

gen Träger öffentlicher Belange und Interessenverbände abgegebenen Stellungnah-
men/gemachten Äußerungen sowie die Stellungnahmen der Verwaltung zur Kenntnis 
und beschließt diese. 
Die nicht berücksichtigten Stellungnahmen/Äußerungen werden, wie dargestellt, zu-
rückgewiesen. 
 

2. Der (endgültige) Entwurf zur vierten Änderung und Erweiterung des o.a. Bebauungs-
planes mit örtlichen Bauvorschriften und Begründung einschl. Umweltbericht wird in der 
vorliegenden Fassung/unter Berücksichtigung der im Sachverhalt dargestellten Ände-
rungen/Ergänzungen gebilligt. 
 

3. Der Gemeinderat beschließt die öffentliche Auslegung des gebilligten Entwurfes zur 
vierten Änderung und Erweiterung des o.a. Bebauungsplanes mit örtlichen Bauvor-
schriften und Begründung einschl. Umweltbericht gem. § 3 Abs.2 BauGB und § 74 Abs. 
7 LBO. 

 
 
Abstimmungsergebnis: mehrheitlich beschlossen                 Ja 13  Nein 9  Enthaltung 3   
 
 
 

 

TOP 3. 
Bebauungsplan „Beim Weiherbrunnen“ mit örtlichen Bau-
vorschriften, Gemarkung Bauerbach; 

004/2018 
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- Umsetzung des rechtskräftigen Bebauungsplans – geplante 
weitere Vorgehensweise 
- Rücknahme des GR-Beschlusses vom 22.09.2009 zur Um-
setzung der Planung: Die Erschließung des Baugebiets sollte 
frühestens mit dem Bau der direkten Anbindung des Plange-
biets an die Bürgerstraße erfolgen 
- Beschluss zur sofortigen Umsetzung des rechtskräftigen 
Bebauungsplans „Beim Weiherbrunnen“ 

 
Beschlussantrag 
 
1. Der Gemeinderat nimmt von der geplanten weiteren Vorgehensweise zur Umsetzung des 

rechtskräftigen Bebauungsplanes „Beim Weiherbrunnen“ mit örtlichen Bauvorschriften 
Kenntnis. 

 
2. Der Gemeinderat beschließt die Rücknahme seines Beschlusses vom 22.09.2009 zur 

Umsetzung der Planung. Die Erschließung des Baugebiets soll nicht erst mit dem Bau 
der direkten Anbindung des Plangebiets an die Bürgerstraße erfolgen. 

 
3. Der Gemeinderat beschließt die sofortige Umsetzung des rechtskräftigen Bebauungs-

planes „Beim Weiherbrunnen“ mit örtlichen Bauvorschriften. Die Verwaltung wird beauf-
tragt, die nötigen Schritte zur Realisierung des Baugebiets unverzüglich durchzuführen. 

 
 
 
Abstimmungsergebnis: mehrheitlich beschlossen                  
 
 
 

 

TOP 4. 
Annahme von Spenden, Schenkungen und ähnlichen Zu-
wendungen durch die Stadt Bretten;  
- Beschlussfassung über Einzelfälle 

003/2018 

 
Offenlegung 
 
Im Wege der Offenlegung wird 
 

1. der Annahme der in der Anlage 1 unter Nr. 1 - 4  aufgeführten Spenden, 
Schenkungen und ähnlichen Zuwendungen zugestimmt; 
 

2. der Annahme der in der Anlage 2 unter Nr. 1 - 6  in zusammengefasster Form 
aufgeführten Spenden von bis zu 100,00 EUR zugestimmt. 

 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen                  
 
 
 

 

TOP 5. 
Bekanntgabe von in nichtöffentlicher Sitzung des Gemeinde-
rates gefassten Beschlüssen 

006/2018 
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Abstimmungsergebnis: zur Kenntnis genommen                  
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